

## DOCUMENTELE DOSARULUI DE ÎNSCRIERE PENTRU REPUBLICA MOLDOVA

## (A) Învățământ preuniversitar

Tabelul nr. 1

Nr. crt.	TIPUL DOCUMENTULUI	Documente necesare:	
		Absolvenți de Gimnaziu în R. Moldova	Absolvenți de Gimnaziu în România
1	a) Cererea de înscriere – formular tip (Anexa nr. 1B); b) Acordul conducerii unității de învățământ preuniversitar (pentru locurile cu scutire de taxe școlare)	Da	Da
2	Certificat de studii gimnaziale efectuate în R. Moldova (copie legalizată)	Da	Nu
3	Adeverința cu notele obținute la tezele cu subiect unic în România (copie autentificată de unitatea de învățământ)	Nu	Da
4	Foaie matricolă pentru ciclul gimnazial (copie legalizată) – pentru absolvenții de clasa a IX-a din Republica Moldova	Da	Nu
5	Foaie matricolă pentru clasele V-VIII, cu calculul mediei generale (copie autentificată de unitatea de învățământ), pentru absolvenții din România	Nu	Da
6	Certificat de naștere sau cartea de identitate (copie legalizată în lb. română)	Da	Da
7	Copie după Pașaport/carte de identitate a candidatului și al părinților/tutorilor legali eliberate de autoritățile din R. Moldova	Da	Da
8	Acordul scris al părinților/tutorei pentru înscrierea elevului/elevei la concursul de admitere în România (declarație notarială); declarația notarială a părintelui (tutorei legal) privind școlarizarea în România a elevului (ei) minor(e)	Da	Da
9	Adeverință medicală tip care să permită accesul în colectivitate <sup>1</sup>	Da	Da
10	1 Fotografie ¾ care se aplică pe cerere	Da	Da
11	Recomandarea, în scris, a ierarhilor sau acordul conducătorilor locali de culte din România, pentru candidații la admiterea în învățământul preuniversitar teologic	Da	Da

<sup>1</sup> Adeverința medicală va fi prezentată, în original, la înmatriculare.

## (B) Învățământul universitar

Tabelul nr. 2

Nr. crt.	TIPUL DOCUMENTULUI	Ciclul I Licență	Ciclul II Masterat / Rezidențiat	Ciclul III Doctorat
1	Cerere de înscriere – formular tip (Anexa nr. 1A)	Da	Da	Da
2	Copii legalizate după: 1. <u>diploma de bacalaureat</u> (pentru absolvenții promoției anului curent - după adeverința de absolvire a liceului, având înscrisă media anilor de studii și a examenului de bacalaureat)	Da	Da	Da
	2. <u>foaia matricolă</u> privind studiile liceale, în care sunt înscrise și notele / calificativele obținute la bacalaureat.	Da	Da	Da
3	Copii legalizate după: 1. <u>Diploma de licență</u> sau adeverința de absolvire a studiilor universitare de licență, cu media anilor de studii și a examenului de licență, pentru absolvenții promoției anului curent	Nu	Da	Da
	2. <u>Foaia matricolă</u> (supliment la diplomă).	Nu	Da	Da
4	1. Copie legalizată după diploma de absolvire a studiilor de masterat.	Nu	Nu	Da
5	Copie legalizată a certificatului de naștere	Da	Da	Da
6	Copie legalizată a certificatului de căsătorie (dacă este cazul)	Da	Da	Da
7	Adeverința medicală care să permită accesul în colectivitate <sup>2</sup>	Da	Da	Da
8	Xerocopii după: 1. Buletinul de identitate/Cartea de Identitate	Da	Da	Da
	2. Anexa la buletinul de identitate cu indicarea domiciliului stabil.	Da	Da	Da
9	Xerocopie după pașaport	Da	Da	Da
10	1 Fotografie <sup>3</sup> / <sub>4</sub> , care se aplică pe cerere.	Da	Da	Da
11	Curriculum Vitae, lista de lucrări publicate, recomandări din partea a două cadre didactice universitare sau a doi specialiști din cercetare care cunosc activitatea candidatului; dovadă/adeverință de cunoaștere a unei limbi de circulații internaționale (UE).	Nu	Nu	Da
12	Formularea și argumentarea temei de cercetare la doctorat (pe maximum o pagină de text); acordul scris al coordonatorului de doctorat	Nu	Nu	Da

<sup>2</sup> Adeverința medicală, în original, va fi depusă la înmatriculare

NOTĂ:

1. *Prezentarea de date false atrage după sine anularea concursului pentru candidații respectivi.*
2. *Dosarele de înscriere incomplete nu se vor lua în considerare.*
3. *Dosarele de înscriere pentru studii de masterat, rezidențiat sau doctorat se depun direct la unitățile organizatoare de studii de masterat, rezidențiat sau doctorat, care pot solicita și alte documente specifice suplimentar celor prevăzute la Art.5 (B) Tabelul nr.2.*
4. *În cererea de înscriere pentru ciclul I – studii universitare de licență, candidații vor opta pentru un (1) domeniu fundamental de studii universitare de licență și maximum trei (3) instituții de învățământ superior, cu precizarea specializării la care doresc să studieze, în ordinea preferințelor;*
5. *În cazuri justificate se poate solicita, suplimentar, adeverința de autenticitate a actelor de studii, emisă de Ministerul Educației din Republica Moldova.*